Staszak, Janna/VBO

N69118.PF.000905
ST JULIENS CREEK
5090.3b

From: Doran, Karen (DEQ) [Karen.Doran@deq.virginia.gov]
Sent: Wednesday, March 03, 2010 7:13 AM

To: Jones, Adrienne/VBO; walt.j.bell@navy.mil

Cc: Stroud.Robert@epamail.epa.gov; Staszak, Janna/VBO
Subject: RE: 5 year review - additional VDEQ comments
Adrienne -

The updated response to comment #1 is acceptable.

Thanks,

Karen

————— Original Message-----

From: Adrienne.Jones@CH2M.com [mailto:Adrienne.Jones@CH2M.com]
Sent: Tuesday, March 02, 2010 4:08 PM

To: Doran, Karen (DEQ); walt.j.bell@navy.mil

Cc: Stroud.Robert@epamail.epa.gov; Janna.Staszak@CH2M.com
Subject: RE: 5 year review - additional VDEQ comments

Karen,

The response to additional VDEQ comment #1 has been revised as a result of your email below.

The revised RTC file is attached. Please let me know if you have any questions.

Thank you,
Adrienne

----- Original Message-----

From: Doran, Karen (DEQ) [mailto:Karen.Doran@deq.virginia.gov]
Sent: Monday, March 01, 2010 3:18 PM

To: Bell, Walt J CIV NAVFAC, OPNEEV

Cc: Stroud.Robert@epamail.epa.gov; Staszak, Janna/VBO; Jones, Adrienne/VBO

Subject: RE: 5 year review - additional VDEQ comments

Walt -

Per our phone conversation this afternoon, the responses to comments #2 and #3 are
acceptable. Please include Figure 4-1 from the Final Site 4 Voluntary GW Performance

Monitoring Report dated April 2009 as Figure

3-4 in the Five Year Review Report and refer to that figure in Section

3.4.5 where appropriate.
Let me know if you have further questions.

Thanks,
Karen

————— Original Message-----

From: Bell, Walt J CIV NAVFAC, OPNEEV [mailto:walt.j.bell@navy.mil]

Sent: Monday, March 01, 2010 2:24 PM
To: Doran, Karen (DEQ)

Cc: Stroud.Robert@epamail.epa.gov; Janna.Staszak@CH2M.com; Adrienne.Jones@CH2M.com

Subject: FW: 5 year review - additional VDEQ comments

Karen,


lauren.stanko
Typewritten Text
N69118.PF.000905
ST JULIENS CREEK
5090.3b


Here are the RTCs to VDEQ's additional comments for the Draft 5-year review.

you have any questions.

Walt

From: Doran, Karen (DEQ) [mailto:Karen.Doran@deq.virginia.gov]

Sent: Wednesday, February 24, 2010 10:38 AM

To: Jones, Adrienne/VBO; Bob Stroud; Staszak, Janna/VBO; Walter Bell
Subject: 5 year review - additional VDEQ comments

Team -
Please see the following additional VDEQ comments on the 5 year review:

1. Please include data on the inorganic COCs previously sampled and
phased out (i.e. cadmium, iron, lead, thallium) in the report.

2. Please include information on the success of the mitigation
wetland at NNSY Site 9 in the report.

3. Since PAHs in soil are a site COC, please include an explanation

of why they were not sampled as part of the 5 year review in the report.

Let me know if you have questions.

Karen M. Doran

Remedial Project Manager

Federal Facilites Program
Department of Environmental Quality
629 East Main Street

Richmond, VA 23219

phone - 804.698.4594
karen.doran@deg.virginia.gov

Please call if





